



# 劳动创造幸福 实干成就未来

——咸宁市劳模宣讲报告会走进咸宁职业技术学院

●记者周阳 毛亚轩 通讯员汪丽君

“劳动创造幸福，实干成就未来。”6月10日上午，市总工会联合咸宁职业技术学院举行2022年咸宁市劳模、优秀职工代表进校园宣讲报告会，咸宁职院部分教职工、学生代表齐聚一堂，倾听劳模故事、领略劳模风采，感受劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的时代力量。

湖北省劳动模范鲁一凡作宣讲报告《仁窝村抗疫三张相片的故事》，是他为社会主义核心价值观作出的生动诠释，是他作为共产党人在面对疫情时不忘初心、牢记使命的充分体现。他长期在民政事业中发挥光和热，为孤寡老人和病残儿童奉献爱心、打造幸福家园，用一生的轨迹传承中华民族传统美德。

湖北省劳动模范郑卫平作宣讲报告《劳动创造美好人生》，他生在农村，长在农村，有着别样的农民情怀；

他不遗余力为群众办实事解难题，把贫困户当亲人，带着真心去扶贫，用爱心传递党和政府的温暖；他的足迹踏遍通城县望湖村的山山水水、村村户户，让贫穷落后的山村变成全县“明星村”。

全国劳动模范范晓霞作宣讲报告《我的创新梦想》，她攻坚克难19载，从一名技术人员成长为高级工程师；她成立的劳模创新工作室团队共获得29项专利授权，承担多项省级科研项目；她主持设计的高扬程电动葫芦为国内领先水平，地铁隧道人防、防淹门启闭装置、上弦检查车系统为国内首创，助推企业效益快速增长。

现场宣讲的还有咸宁优秀职工代表，市中心医院护士熊信幸讲述护士长殷丹和医护团队刻骨铭心的抗疫故事；市委党校学员组织处副主任万思齐讲述一代又一代党校人接续奋斗为

咸宁高质量发展注入源源不断精神动力的故事。

劳模不是说出来的，而是干出来的。三位劳模代表和两位优秀职工代表语言生动、朴实，他们感人的事迹和不平凡的业绩，让现场师生深受鼓舞、倍受感动，不时响起阵阵掌声。

市总工会党组成员、副主席罗青松表示，将继续弘扬“爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献”的伟大劳模精神，进一步在全市营造学习劳模、尊重劳模、崇尚劳模、争当劳模的良好氛围，让劳模精神成为奏响新时代的最强音。

“五星红旗迎风飘扬，胜利歌声多么响亮。歌唱我们亲爱的祖国，从今走向繁荣富强……”宣讲会的最后，全体人员手持国旗，齐声《歌唱祖国》，送给祖国母亲一份最深情的告白，激起奋斗新时代的磅礴力量。

